“2017. Año del Centenario de la Promulgación de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos”

Ciudad de México, a 29 de noviembre de 2017.
Estimada solicitante:
En respuesta a su solicitud de acceso a información, formulada a través de la Plataforma Nacional de Transparencia, registrada con el folio 0210000103917, en la que manifiesta lo siguiente:
“…Solicito una relación en formato abierto (.xls o .csv) de los gastos realizados para la preparación y realización de la visita del Primer Ministro canadiense, Justin Trudeau, durante los días 12 y 13 de octubre de este año. Pido que la información esté desagregada por concepto, monto y partida presupuestal de la cual provinieron los recursos. 

Me refiero al monto que el Gobierno de México, a través de cualquiera de sus dependencias y/u órganos desconcertados gastó en transporte, hospedaje, comidas, decoración, regalos y CUALQUIER OTRO concepto relacionado con la visita del Primer Ministro de Canadá. 

Asimismo, solicito la copia en formato digital de los comprobantes que avalen esos gastos. De no ser posible adjuntar estos documentos, les ruego que me envíen la relación en formato abierto y la orden de pago para acceder a la documentación en copia simple, pero por favor no retrasen la entrega de la relación de gastos por ser necesario que pague las copias de los comprobantes …” (Así)

Con fundamento en los artículos 11 fracción I, así como 61 fracciones II, IV y V de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública, en relación con el numeral 15 del Reglamento de la Oficina de la Presidencia de la República; me permito hacer de su conocimiento:

Que en cumplimiento a lo dispuesto en los numerales 133 y 134 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública, así como Segundo fracción III y Vigésimo de los Lineamientos que establecen los procedimientos internos de atención a solicitudes de acceso a la información pública, aprobados por el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, publicados en el Diario Oficial de la Federación, el doce de febrero de dos mil dieciséis; su solicitud se turnó a la Secretaría Particular del Presidente, a la Coordinación General de Política y Gobierno, a la Dirección General de Recursos Materiales y Servicios Generales, a la Dirección General de Finanzas y Presupuesto, así como al Estado Mayor Presidencial, quienes informaron a esta Unidad de Transparencia en los siguientes términos:
Por su parte, la Coordinación General de Política y Gobierno, la Dirección General de Recursos Materiales y Servicios Generales y la Dirección General de Finanzas y Presupuesto, mediante oficios CGPG/SPD/087/2017, CGA/DGRMSG/933/2017 y CGA/DGFP/DAE/533/2017, de diecinueve, veinte y dieciocho de octubre de dos mil diecisiete; manifestaron que, con fundamento en los artículos 130, párrafo cuarto, de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública, así como el Vigésimo Séptimo de los Lineamientos que establecen los procedimientos internos de atención a solicitudes de acceso a la información pública, se realizó una búsqueda exhaustiva y razonable de la información relativa a: “…gastos realizados para la preparación y realización de la visita del Primer Ministro canadiense, Justin Trudeau, durante los días 12 y 13 de octubre de este año…información esté desagregada por concepto, monto y partida presupuestal de la cual provinieron los recursos me refiero al monto que el Gobierno de México, a través de cualquiera de sus dependencias y/u órganos desconcertados gasto…”(Así), en los archivos físicos y electrónicos de dichas áreas administrativas, sin embargo, no se localizó documento alguno en que conste la misma, razón por la cual declararon la inexistencia de la información por usted requerida.
Es de precisar que la Dirección General de Finanzas y Presupuesto, manifiesto que se realizó una búsqueda exhaustiva y razonable de la información solicitada, tanto en el estado analítico del ejercicio del presupuesto de egresos del Ramo 02 Oficina de la Presidencia de la República (Ramo 02), en términos de lo dispuesto en el Manual de Contabilidad Gubernamental, Capitulo VII, numeral III, inciso b), como en todos y cada uno de los registro físicos y electrónicos que obran en sus archivos, por lo que a la fecha no se advierten erogaciones presupuestarias del Ramo 02, que correspondan específicamente a la Visita del Primer Ministro de Canadá Justin Trudeau a la República Mexicana, los días doce y trece de octubre de dos mil diecisiete, bajo ningún concepto de gasto incluyendo los que refiere el solicitante.

Derivado de lo anterior, con base en el informe remitido por la Coordinación General de Política y Gobierno, la Dirección General de Recursos Materiales y Servicios Generales y la Dirección General de Finanzas y Presupuesto, con fundamento en lo previsto en los artículos 141 fracciones I y II, y 143 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública; así como el Vigésimo Séptimo de los Lineamientos que establecen los procedimientos internos de atención a solicitudes de acceso a la información pública, el Comité de Transparencia de la Oficina de la Presidencia de la República, resolvió confirmar la inexistencia de la información correspondiente a: “…gastos realizados para la preparación y realización de la visita del Primer Ministro canadiense, Justin Trudeau, durante los días 12 y 13 de octubre de este año…información esté desagregada por concepto, monto y partida presupuestal de la cual provinieron los recursos me refiero al monto que el Gobierno de México, a través de cualquiera de sus dependencias y/u órganos desconcertados gasto…” (Así), como consta en el Acta OPR/CT/11SO/2017 del Comité de Transparencia, correspondiente a la Décima Primera Sesión Ordinaria celebrada el nueve de noviembre de dos mil diecisiete, consultable en los próximos días en la siguiente dirección electrónica:
http://www.presidencia.gob.mx/transparencia/acceso-a-la-informacion/comite-de-transparencia/acuerdos-y-resoluciones/acuerdos-y-resoluciones-ano-2017/
(Seleccionar “Décima Primera Sesión Ordinaria” del apartado “Sesiones Ordinarias”)
Por otra parte, la Secretaría Particular del Presidente, mediante oficio PR/SP/CRAI/0481/2017 del veinticuatro de octubre de dos mil diecisiete, informa lo siguiente:
“…el C. Presidente de la República obsequio al Primer Ministro Canadiense, a nombre del pueblo de México, una caja artesanal con un libro de "Denominación de Origen", un plato de talavera y una moneda de plata 1 kg. de "Calendario Azteca", los cuales fueron adquiridos mediante los convenios de elaboración suscritos por la Presidencia de la República y el Fondo Nacional para el Fomento de las Artesanías, la Casa de Moneda de México y la Secretaria de Cultura…” (Así)
Asimismo el Estado Mayor Presidencial, mediante oficio 811/17 de veintiocho de noviembre de dos mil diecisiete, informa que la información disponible de los gastos por concepto de seguridad y logística, erogados por personal del Estado Mayor Presidencial para cubrir la visita del Primer Ministro de Canadá a la República Mexicana los días doce y trece de octubre de dos mil diecisiete, dentro de los que se incluyen los gastos de hospedaje, alimentación y transportación, se adjuntan a la presente respuesta en versión pública, como Anexo Único.

La versión pública de la información obedece a lo siguiente:
"...de conformidad con lo establecido en los artículos 4 párrafo segundo,101 párrafo segundo,106 fracción I, 113 fracciones I y V, y 114 de la LG.T.A.I.P., artículos 3, 97, 98, 99 párrafo segundo, 100, 110 fracciones I y V, 111, de la L.F.T.A.I.P., en relación con los numerales Décimo séptimo, Décimo octavo, Vigésimo tercero, Trigésimo tercero fracción V y Trigésimo cuarto de los Lineamientos Generales en materia de clasificación y desclasificación de la información, así como para la elaboración de versiones públicas; los documentos citados se entregan en VERSIÓN PÚBLICA: es decir, al reproducir los mismos se eliminará información de carácter reservada. 
En dichos documentos se testa la información del nombre de personal del Estado Mayor Presidencial, asignado a la seguridad del C. Presidente de los Estados Unidos Mexicanos por estar clasificada como reservada por 5 años, con fundamento en los artículos 4 párrafo segundo, 101 párrafo segundo, 106 fracción I, 113 fracción V, y 114 de la L.G.T.A.I.P., artículos 3, 97, 98, 99 párrafo segundo, 100, 110 fracción V, 111 y 130 párrafo cuarto y quinto, de la L.F.T.A.I.P.; numerales Vigésimo tercero, Trigésimo tercero fracción V y Trigésimo cuarto de los Lineamientos Generales en materia de clasificación y desclasificación de la información, así como para la elaboración de versiones públicas, artículos 5 fracción I y 51 de la Ley de Seguridad Nacional; 4 fracción I y 24 fracción II, del Reglamento del Estado Mayor Presidencial, ya que en el contexto actual al difundir esta información, individuos o grupos delincuenciales pueden identificar a los elementos de este órgano técnico militar, haciéndolos susceptibles de cualquier atentado en contra de su integridad física, ocasionando que en determinado momento se encuentren desprotegidos y se vulnere en consecuencia, su propia seguridad, afectando así la operación organizada del Estado Mayor Presidencial para cumplir con sus misiones generales de acuerdo a lo establecido en el artículo 4 de su reglamento interno. 
En efecto, en el contexto actual, la difusión de tales datos conlleva la pérdida o menoscabo de la capacidad de respuesta de los elementos de seguridad, frente a actividades criminales encaminadas a atentar en contra de sus misiones generales, poniendo en riesgo la vida, la seguridad y/o la salud no solo del Titular del Ejecutivo Federal, sino también de su familia, de las personas que lo acompañan, así como de los propios elementos del Estado Mayor Presidencial que dan seguridad, lo que actualiza la hipótesis prevista en los artículos 113 fracción V de la L.G.T.A.I.P., y 110 fracción V de la L.F.T.A.I.P., en relación con los numerales Vigésimo tercero, Trigésimo tercero fracción V y Trigésimo cuarto de los Lineamientos Generales en materia de clasificación y desclasificación de la información, así como para la elaboración de versiones públicas. 

Virtud a lo anterior y con el objeto de cumplir lo prescrito en el artículo 104, de la L.G.T.A.I.P., se procede a acreditar la prueba de daño que causaría la entrega de la información conforme a lo siguiente: 

1. El revelar el nombre de los integrantes del Estado Mayor Presidencial, hace identificables a los elementos que se tienen asignados para garantizar la seguridad del Titular del Ejecutivo Federal, lo que afecta de manera inmediata el cumplimiento de su misión. 
2. Dada la naturaleza de sus funciones, el hecho de revelar la Información del personal del Estado Mayor Presidencial conlleva la identificación, ubicación de dichas personas y sus familias, lo cual permitiría que, individuos o grupos delincuenciales, realicen en su contra actos como: amenazas, secuestros u cualquier otro mecanismo de coacción, a efecto de obtener información sobre los protocolos de seguridad implementados. 

3. La identificación de los miembros del Estado Mayor Presidencial, pone en riesgo su vida, seguridad y salud, así como la de sus respectivas familias.
Dada la naturaleza de sus funciones, es oportuno señalar que el hecho de hacer pública la información, puede ocasionar que grupos o personas integrantes de la delincuencia organizada, al tener conocimiento de los nombres del personal de seguridad, puedan planear y llevar a cabo atentados contra el Presidente de la República, su familia o incluso contra el propio personal del organismo o contra las familias de estos últimos, empleando métodos como la amenaza, el secuestro u otros para obligarlos a revelar información relacionada con la seguridad que se proporciona al Titular del Ejecutivo Federal, situación que pondría en grave riesgo la integridad, la salud y la vida de este último. 

Cabe señalar que el permitir a individuos o grupos delincuenciales tengan conocimiento del nombre del personal del Estado Mayor; vulnera las capacidades de acción y reacción del personal de seguridad para combatir eficazmente cualquier tipo de atentado en contra del Presidente de la República, poniendo en riesgo su vida, seguridad y/o la salud no solo del mismo, sino también de su familia, de las personas que lo acompañan, así como de los propios elementos del Estado Mayor Presidencial, bienes jurídicamente protegidos conforme a lo señalado en los artículos 113 fracción V de la L.G.T.A.I.P., y 110 fracción V de la L.F.T.A.I.P. 

En ese orden de ideas, es de destacar el Criterio 06-09, emitido por el Pleno del entonces Instituto Federal de Acceso a la Información y Protección de Datos, en el que se establece lo siguiente: 
Nombres de servidores públicos dedicados a actividades en materia de seguridad, por excepción pueden considerarse información reservada. De conformidad con el artículo 7, fracciones I y III de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública Gubernamental el nombre de los servidores públicos es información de naturaleza pública. No obstante, lo anterior, el mismo precepto establece la posibilidad de que existan excepciones a las obligaciones ahí establecidas cuando la información actualice algunos de los supuestos de reserva o confidencialidad previstos en los artículos 13, 14 y 18 de la citada ley. 

En este sentido, se debe señalar que existen funciones a cargo de servidores públicos, tendientes a garantizar de manera directa la seguridad nacional y pública, a través de acciones preventivas y correctivas encaminadas a combatir a la delincuencia en sus diferentes manifestaciones. Así, es pertinente señalar que en el artículo 13, fracción I de la ley de referencia se establece que podrá clasificarse aquella información cuya difusión pueda comprometer la seguridad nacional y publica. En este orden de ideas, una de las formas en que la delincuencia puede llegar a poner en riesgo la seguridad del país es precisamente anulando, impidiendo u obstaculizando la actuación de los servidores públicos que realizan funciones de carácter operativo mediante el conocimiento de dicha situación, por lo que la reserva de la relación de los nombres y las funciones que desempeñan los servidores públicos que prestan sus servicios en áreas de seguridad nacional o publica, puede llegar a constituirse en un componente fundamental en el esfuerzo que realiza el Estado Mexicano para garantizar la seguridad del país en sus diferentes vertientes. 

Expedientes: 

4548/07 Centro de Investigación y Seguridad Nacional - Alonso Gómez-Robledo V. 4130/08 Policía Federal Preventiva - Jacqueline Pescherd Mariscal 

4441/08 Policía Federal Preventiva- Alonso Gómez-Robledo V. 

5235/08 Secretaria de la Defensa Nacional - Jacqueline Peschard Mariscal 

2166/09 Secretaria de Seguridad Publica - Juan Pablo Guerrero 

Amparen [Énfasis de origen] 
En el texto citado, subyace un criterio de funcionalidad, debido a que atendiendo a las atribuciones que tienen encomendadas ciertos servidores públicos relacionadas con la seguridad nacional o pública, es posible determinar su reserva temporal. 

Bajo este contexto, cabe resaltar que si bien el párrafo primero del artículo 70 de la fracción VII de la L.G.T.A.I.P., señale la obligación de la publicidad de dicha información, también es que esta, se realizara siempre que la misma no tenga el carácter de reservada o confidencial. 

En este sentido y en relación a la fracción VII del atúfelo antes citado, donde prevé que el nombre y funciones de los servidores públicos es información pública, por excepción, estos pueden constituir información reservada con fundamento en los artículos 113 fracción V de la L.G.T.A.I.P., y 110 fracción V de la L.F.T.A.I.P., ya que una de las formas en que la delincuencia organizada puede comprometer la seguridad del país es precisamente anulando, impidiendo u obstaculizando la actuación de los servidores públicos que realizan funciones de carácter de seguridad nacional, como lo es salvaguardar la vida y la seguridad del Titular del Ejecutivo Federal y su familia, de los mandatarios y altos funcionarios extranjeros que visiten el territorio nacional e inclusive de los propios elementos del Estado Mayor Presidencial, entre otros. 

Es preciso resaltar que este Órgano Técnico Militar, por ley, es el único responsable de la seguridad del C. Presidente de los Estados Unidos Mexicanos, de su familia, de los mandatarios y altos funcionarios extranjeros que visiten el territorio nacional, así como de otras personas que por la importancia de su cargo o encomienda lo ameriten… “(Así)
Con base en lo expuesto, se concluye: 

· Que su solicitud de información se turnó a las áreas que, conforme a sus facultades pudieran generar, poseer o administrar la información requerida; 

· Que la Coordinación General de Política y Gobierno, la Dirección General de Recursos Materiales y Servicios Generales y la Dirección General de Finanzas y Presupuesto, notificaron que, derivado de una búsqueda exhaustiva y razonable en sus respectivos archivos, no se encontró evidencia documental de la información relacionada con: “…gastos realizados para la preparación y realización de la visita del Primer Ministro canadiense, Justin Trudeau, durante los días 12 y 13 de octubre de este año…información esté desagregada por concepto, monto y partida presupuestal de la cual provinieron los recursos me refiero al monto que el Gobierno de México, a través de cualquiera de sus dependencias y/u órganos desconcertados gasto…” (Así), por lo que, declararon la inexistencia de la misma. Lo cual fue confirmado por el Comité de Transparencia de este Sujeto Obligado.

· Que la Dirección General de Finanzas y Presupuesto informo  que de una búsqueda exhaustiva y razonable de la información solicitada, tanto en el estado analítico del ejercicio del presupuesto de egresos del Ramo 02 Oficina de la Presidencia de la República (Ramo 02), en términos de lo dispuesto en el Manual de Contabilidad Gubernamental, Capitulo VII, numeral III, inciso b), como en todos y cada uno de los registro físicos y electrónicos que obran en sus archivos, no se advierten erogaciones presupuestarias del Ramo 02, que correspondan específicamente a la Visita del Primer Ministro de Canadá Justin Trudeau a la República Mexicana, los días doce y trece de octubre de dos mil diecisiete, bajo ningún concepto de gasto incluyendo los que refiere Usted.

· Que la Secretaría Particular del Presidente, comunica que los regalos obsequiados al Primer Ministro de Canadá Justin Trudea en su vista a la República Mexicana, los días doce y trece de octubre de dos mil diecisiete fueron adquiridos mediante los convenios de elaboración suscritos por la Presidencia de la República y el Fondo Nacional para el Fomento de las Artesanías, la Casa de Moneda de México y la Secretaria de Cultura.
· Que el Estado Mayor Presidencial, proporciona la información sobre los gastos por concepto de seguridad y logística, erogados por personal del Estado Mayor Presidencial para cubrir la visita del Primer Ministro de Canadá a la República Mexicana los días doce y trece de octubre de dos mil diecisiete, que incluyen los gastos de hospedaje, alimentación y transportación, 
Por ultimo y atendiendo a la orientación de la Dirección General de Finanzas y Presupuesto, se le sugiere respetuosamente, formule su solicitud ante la unidad de enlace de la Secretaría de Relaciones Exteriores, toda vez que, por el ámbito de sus atribuciones, pudiera proporcionarle información de su interés, para lo cual se le proporcionan los siguientes datos:
Unidad de Transparencia de la Secretaría de Relaciones Exteriores

Domicilio: Avenida Juárez 20, Col. Centro Cuauhtémoc,

Distrito Federal, México, D.F. 06300

Teléfono: 36865100 ext 5023, 4765 y 4740
Fax: 36865028

Correo electrónico: uenlace@sre.gob.mx

O bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia, señalando como sujeto obligado a la Secretaría de Relaciones Exteriores:

http://www.plataformadetransparencia.org.mx/
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Sin otro sobre el particular, quedo de Usted.

Atentamente,
Licenciado Juan Carlos Guerrero Torres

Director de Análisis Jurídico y de Gestión Documental

JCGT/pads
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