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Oficio Núm. UDT-7554/2017
Folio: 0000500217317
Asunto: Solicitud de acceso a la información
Ciudad de México, a 13 de noviembre de 2017
C. Solicitante.
Presente.
Como respuesta a su solicitud presentada a través del sistema PLATAFORMA NACIONAL DE TRANSPARENCIA (PNT), folio 0000500217317, a través de la que requirió:

“Solicito una relación en formato abierto (.xls o .csv) de los gastos realizados para la preparación y realización de la visita del Primer Ministro canadiense, Justin Trudeau, durante los días 12 y 13 de octubre de este año. Pido que la información esté desagregada por concepto, monto y partida presupuestal de la cual provinieron los recursos. 

Me refiero al monto que el Gobierno de México, a través de cualquiera de sus dependencias y/u órganos desconcertados gastó en transporte, hospedaje, comidas, decoración, regalos y CUALQUIER OTRO concepto relacionado con la visita del Primer Ministro de Canadá. 

Asimismo, solicito la copia en formato digital de los comprobantes que avalen esos gastos. De no ser posible adjuntar estos documentos, les ruego que me envíen la relación en formato abierto y la orden de pago para acceder a la documentación en copia simple, pero por favor no retrasen la entrega de la relación de gastos por ser necesario que pague las copias de los comprobantes”.
Se hace de su conocimiento que la misma fue turnada para su atención a la Subsecretaría para América del Norte, a la Dirección General de Protocolo y a la  Dirección General de Programación, Organización y Presupuesto atendiendo lo dispuesto en el artículo 133 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública, en ese sentido se informa lo siguiente:

“… la visita oficial del Primer Ministro Justin Trudeau, formaba parte de los objetivos de la agenda bilateral y se realizó en el marco del periodo de renegociaciones del Tratado de Libre Comercio (TLCAN).

 

En la visita se trataron diversos temas como la relación bilateral, renegociación del TLCAN, el Programa de Trabajadores Agrícolas Temporales, promoción de igualdad de género e igualdad étnica. Dentro de la visita se realizaron diversas actividades protocolarias, reuniones entre ambos mandatarios y sus comitivas, visita a la sede de la Cruz Roja en atención a la preocupación del gobierno de Canadá por los sismos de septiembre, mensaje a medios, reunión con mexicanos combatientes del fuego, que acudieron en apoyo a Canadá.

 

El costo de la visita fue de $3,788,489.65 (tres millones setecientos ochenta y ocho mil cuatrocientos ochenta y nueve pesos 65/100 m.n.), iva incluido, erogados por medio de los contratos SRE-DRM-LP-23/17 y SRE-DRM-LP-24/17, adjudicados como resultado de un proceso de licitación pública celebrado por la Dirección General de Bienes Inmuebles y Recursos Materiales. En anexo se adjunta la factura como lo pide el solicitante.

 

El objeto de ambos contratos contempla la prestación de servicios para el apoyo logístico de las reuniones de trabajo con miembros de gobiernos extranjeros y que participe la Cancillería, considera los siguientes conceptos: seguridad, transporte, hospedaje; renta de salones y espacios para realizar las diversas reuniones de trabajo; equipos de traducción simultánea, de impresión y fotocopiado, de audio y video; alimentos; servicios de grabación de reuniones, servicios de internet y comunicación, cableado y adaptación de espacios; mobiliario, montajes, conferencias de prensa y reuniones bilaterales.

 

Las erogaciones de dichos contratos está contemplado dentro de la partida presupuestaria 33903 “Servicios integrales”, misma que refiere a asignaciones destinadas a cubrir las erogaciones que realicen las dependencias y entidades por la contratación con personas físicas o morales de servicios diversos cuya desagregación no es realizable en forma específica, por tratarse de una combinación de servicios relacionados cuya prestación se estipula en forma integral y que en términos del costo total resulta en condiciones menos onerosas para el Estado; por lo que contablemente no se tiene desglosado el costo por servicio o producto adquirido, como lo requiere el solicitante.

 

Lo anterior, se hace de su conocimiento en términos de lo establecido en el criterio 07/17 emitido por el Pleno del Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales:

 

Casos en los que no es necesario que el Comité de Transparencia confirme formalmente la inexistencia de la información. La Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública establecen el procedimiento que deben seguir los sujetos obligados cuando la información solicitada no se encuentre en sus archivos; el cual implica, entre otras cosas, que el Comité de Transparencia confirme la inexistencia manifestada por las áreas competentes que hubiesen realizado la búsqueda de la información. No obstante lo anterior, en aquellos casos en que no se advierta obligación alguna de los sujetos obligados para contar con la información, derivado del análisis a la normativa aplicable a la materia de la solicitud; y además no se tengan elementos de convicción que permitan suponer que ésta debe obrar en sus archivos, no será necesario que el Comité de Transparencia emita una resolución que confirme la inexistencia de la información”. 
Se reitera el interés de esta Unidad de Transparencia en atender su solicitud y se hace de su conocimiento el derecho de interponer recurso de revisión ante el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, de conformidad con los Artículos 147, 148 y 149 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública.

Atentamente
Titular de la Unidad de Transparencia

Oscar Sánchez Delgado
c.c.p.-
Comité de Transparencia.- Presente.

Órgano Interno de Control.- Presente.
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