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Unidad de Transparencia del Instituto Poblano de las Mujeres
Heroica Puebla de Zaragoza, Pue. a 28 de agosto de 2019
Asunto: Respuesta al folio 01170619
ESTIMADA SOLICITANTE.
P R E S E N T E
           
En relación con su solicitud de información con folio 01170619 recibida a través del Sistema de Solicitudes de Acceso a la Información, por la Unidad de Transparencia del Instituto Poblano de las Mujeres, mediante la cual solicita la siguiente información: 

[bookmark: _GoBack]“Solicito una relación en formato abierto (.xlsx o .csv) de los recursos públicos federales o estatales utilizados para atender la Alerta de Violencia de Género contra las Mujeres decretada en esta entidad desde que exista registro hasta la fecha de recepción de esta solicitud, especificando en cada caso si se trató de recursos federales, estatales o municipales. Asimismo, solicito la copia en formato digital de la versión pública de todos los documentos (contratos, facturas, tickets, informes o cualquier otro documento) que comprueben el gasto de recursos públicos federales o estatales para atender la Alerta de Género decretada en esta entidad desde que exista registro hasta la fecha de recepción de esta solicitud.”


Con fundamento en los artículos 150 y la fracción II del 156 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Puebla, me permito informarle: 

La Alerta de Violencia de Género contra las Mujeres para el Estado de Puebla fue declarada el día 8 de abril del presente año. 

El Gobierno del Estado presentó un Plan de Acción, de carácter interinstitucional, diseñado para dar atención a la DAVG, mismo que contiene 159 acciones específicas. 

El Instituto Poblano de las Mujeres atenderá, en el corto plazo, 16 acciones con recursos del Programa de Apoyo a las Instancias de Mujeres en las Entidades Federativas (PAIMEF, 2019), mismas que suman un total de $7, 978,390.00.

Es importante aclarar que el Programa de Apoyo a las Instancias de Mujeres en las Entidades Federativas (PAIMEF), es un Programa del Gobierno Federal operado por el Instituto Nacional de Desarrollo Social (INDESOL), que se inscribe como una respuesta para promover la formulación e implementación de políticas públicas a nivel estatal en la prevención y atención de la violencia contra las mujeres, y en su caso hijas e hijos, es decir, no está vinculado con la DAVG, sin embargo, para el presente ejercicio, el IPM alineó sus metas y proyectos para sumar en el cumplimiento de las medidas emitidas por CONAVIM. 

Cabe mencionar que se encuentran en proceso de ejecución las acciones por lo que no se cuenta con documentación relacionada a contratos, facturas, tickets, informes o cualquier otro documento que comprueben el gasto de recursos para atender la Alerta de Género.

Finalmente,  la información referente a la Alerta de Violencia de Género contra las Mujeres para el Estado de Puebla, se encuentra disponible en: https://portales.segob.gob.mx/es/Transparencia/AVGM_Puebla_3

Sin más por el momento, agradezco la atención.

ATENTAMENTE
UNIDAD DE TRANSPARENCIA
DE INSTITUTO POBLANO DE LAS MUJERES

Dirección: Calle 2 sur 902, Colonia Centro, Puebla
Teléfono de contacto de la Unidad de Transparencia del sujeto obligado: (222)3 09 09 00 extensión 3001.
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