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RESPUESTA A SOLICITUD DE ACCESO A LA INFORMACIÓN

Folio de la solicitud Infomex: 01173319

Estimada Solicitante:

En atención a su solicitud de acceso a la información dirigida a esta Secretaría, mediante el Sistema INFOMEX, en la que requiere lo siguiente:

“Solicito la copia en formato digital de todos los documentos (planes, memorándums, estrategias o cualquier otro documento) elaborados para realizar las acciones para atender la Alerta de Violencia de Género contra las Mujeres decretada en esta entidad desde que exista registro hasta la fecha de recepción de esta solicitud. Asimismo, solicito la copia en formato digital de todos los testigos (fotografías, recibos o cualquier otro testigo) que comprueben la realización de la acción en cuestión”.


Con fundamento en lo dispuesto por los artículos: 2, fracción I, 12, fracción VI, y 156 fracciones II y IV, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Puebla, la Subsecretaría de Prevención del Delito y Derechos Humanos le informa lo siguiente:

La Secretaría de Gobernación (otrora Secretaría General de Gobierno) en el marco de la Declaratoria de la Alerta de Violencia de Género contra las Mujeres en el Estado de Puebla, notificada al poder ejecutivo el 8 de abril del presente año, es competente para dar respuesta al folio de referencia, por lo que hace a siete de las cuarenta y cinco medidas desarrolladas dentro del Plan de Acción en el que se plantea la implementación de estrategias y acciones articuladas e integrales que responden a las medidas de prevención, seguridad, justicia y reparación, con motivo de la emisión de la Alerta de Violencia de Género contra las Mujeres, correspondiendo una de ellas al rubro de Prevención (medida X) y seis al de Justicia (medidas III, IV, VII, X, XI y XVII).
Se anexa el Plan de Acción (carpeta 1) donde se establecen las acciones de las medidas que son responsabilidad cumplir a la Secretaría de Gobernación. 

Las medidas que se encuentran a cargo de esta Secretaría a través de la Subsecretaría de Prevención del Delito y Derechos Humanos son las siguientes:








PREVENCIÓN:

MEDIDA X. Dotar a la Entidad Federativa y sus municipios del marco normativo suficiente para garantizar el acceso de las mujeres a una vida libre de violencia. En este sentido se deberá revisar y analizar exhaustivamente la legislación estatal y municipal vigente a efecto de armonizar dichas disposiciones con el marco normativo nacional e internacional de los derechos humanos de las mujeres. 

JUSTICIA:

MEDIDA III. Elaborar planes individualizados de reparación integral del daño. Para estos efectos, se deberán considerar los estándares en materia de reparación del daño, reconocidos por el derecho internacional de los Derechos Humanos, así como lo establecido en la Ley General de Acceso, Ley General de Víctimas, y la Ley para el Acceso de la Mujeres a una Vida Libre de Violencia del Estado de Puebla. 

MEDIDA IV. Generar una estrategia que permita garantizar a las hijas e hijos de mujeres víctimas de feminicidio y víctimas directas e indirectas recibir servicios integrales de atención temprana y garantizar los servicios jurídicos, médicos y psicológicos especializados, así como de educación y alimentación. 

MEDIDA VII. Fortalecer los servicios prestados por la Defensoría Pública en materia de violencia contra las mujeres y niñas en la Entidad Federativa, a fin de garantizar el derecho de acceso a la justicia y a la debida defensa de las mujeres y niñas víctimas de violencia de género. 

MEDIDA X. Diseñar una política transversal de prevención, sanción y erradicación de la trata de personas que contemple medidas diferenciadas, en atención a las razones que favorecen y perpetúan la comisión de ilícitos en contra de las mujeres y niñas, y vincular las acciones con la Comisión Intersecretarial para prevenir, sancionar y erradicar los delitos en materia de trata de personas. 











MEDIDA XI. Capacitar a las y los servidores públicos, en materia de prevención, sanción y erradicación de la trata de personas con especial énfasis en la cometida contra las mujeres y las niñas con la finalidad de sensibilizarlos sobre la problemática y alcances de los tipos contenidos en la Ley en materia, dotarlos de herramientas para cumplir con sus obligaciones relacionadas a brindar información y ser garantes de los Derechos Humanos y promover una investigación científica y el intercambio de experiencias entre las autoridades involucradas a fin de lograr la atención integral (física, psicológica y social) a las víctimas de estos delitos. 

MEDIDA XVII. Instalar de manera urgente la Comisión Estatal de Búsqueda de Personas en términos de lo señalado por la Ley General en Materia de Desaparición Forzada de Personas, Desaparición cometida por particulares y del Sistema Nacional de Búsqueda de Personas. 

DESCRIPCIÓN DE AVANCES EN CADA MEDIDA:

En seguida, se detallan las acciones ejecutadas en cada medida por la Secretaría General de Gobierno, a partir del día 08 de abril del año en curso, fecha en que se emitió la Declaratoria de Alerta de Violencia de Género contra las Mujeres.

PREVENCIÓN:

MEDIDA X. La Dirección General de Derechos Humanos elaboró y presentó ante la Presidencia de la Comisión de Igualdad de Género del H. Congreso del Estado de Puebla, el anteproyecto del primer paquete en materia de armonización legislativa. De igual modo, se remitió a la Subsecretaría Jurídica de la Secretaría General de Gobierno, la propuesta, a fin de ser revisada y en su caso, validada. (Carpeta 2)


JUSTICIA:

MEDIDA III. La Subsecretaría de Prevención del Delito y Derechos Humanos, celebró varias mesas de trabajo, con fechas 16, 21 y 27 de mayo, y 6 de junio, del año en curso, con la finalidad de analizar, determinar y consensar la naturaleza o categoría de Comisión Ejecutiva Estatal de Atención a Víctimas a crearse en el Estado de Puebla. Asimismo, se realizaron avances sobre la propuesta de 






armonización de la Ley de Víctimas del Estado Libre y Soberano de Puebla con la Ley Federal de la materia. 

El día 27 de mayo de 2019, la Comisión de Derechos Humanos del Estado de Puebla, presentó la propuesta de Ley Estatal de Víctimas, ante la Fiscalía General del Estado y la Secretaría General de Gobierno, misma que se encuentra en revisión y análisis por dichas instancias. (carpeta 3)


MEDIDA IV. La Comisión aún no ha sido instalada, derivado de la armonización legislativa en curso, de la cual se desprende la figura de la referida Comisión. Sin embargo y con el ánimo de avanzar en el tema, se realizó una solicitud de información a diferentes instancias e instituciones competentes, con la finalidad de realizar la recopilación de información correspondiente al número de casos registrados de mujeres víctimas de feminicidio con hijos e hijas, así como la atención que se les ha brindado a estas víctimas indirectas. De igual modo se han realizado gestiones para apoyar a las víctimas indirectas de feminicidios (carpeta 4)

MEDIDA VII. La Subsecretaría de Prevención del Delito y Derechos Humanos sostuvo una reunión de trabajo con la Dirección General de Defensoría Pública, con el objetivo de acordar proyectos y acciones a emprender en el ámbito de sus respectivas competencias, dentro del plan de acción de la Alerta de Violencia de Género contra las Mujeres. De igual modo, la Subsecretaría de Prevención del Delito y Derechos Humanos realizó la gestión de recursos federales ante la Comisión Nacional para Prevenir y Erradicar la Violencia contra las Mujeres (CONAVIM), a fin de impulsar la contratación de abogadas y abogados con perspectiva de género, para la Defensoría Pública, sin que a la fecha se haya tenido respuesta de la CONAVIM, indicando la aprobación o el rechazo de la solicitud. (carpeta 5)

MEDIDA X. Con fechas 07 y 17 de junio, ambos del año en curso, la Dirección General de Derechos Humanos de la Subsecretaría de Prevención del Delito y Derechos Humanos celebró reunión de trabajo con las Dependencias involucradas en el tema; así como con organizaciones de la sociedad civil que trabajan en materia de trata de personas y violencia contra las mujeres en los Estados de Puebla y Tlaxcala. Se solicitó información a las y los participantes sobre los casos 






registrados de víctimas de trata, con énfasis en mujeres, niñas y niños para que, 
posteriormente, la Dirección General de Derechos Humanos pueda proveerse de insumos que permitan generar un panorama a partir del cual se construya un Programa Estatal de Prevención, Atención, Sanción y Erradicación de la Trata de Personas, con énfasis en Mujeres, Niñas y Niños. (carpeta 6)

MEDIDA XI. A través de la Subsecretaría de Prevención del Delito y Derechos Humanos, se realizó un Conversatorio en materia de Trata de Personas con énfasis en mujeres, niñas y niños del Estado de Puebla, al que fueron convocadas, dependencias gubernamentales y organizaciones de la sociedad civil, con la finalidad de contar con elementos para la elaboración del Programa Estatal en materia de trata. (carpeta 7)

El Conversatorio tuvo como eje articulador, un trabajo participativo en torno a las experiencias de los y las asistentes respecto a las buenas prácticas y acciones para la atención integral de mujeres, niñas y niños víctimas del delito de Trata de Personas. Se contó con la participación de dos expertas en el tema, la C. Gail Aguilar Castañón, Directora de Área de la Comisión Ejecutiva de Atención a Víctimas (CEAV) de la Ciudad de México con el tema “Reparación integral del daño para víctimas del delito en materia de trata de personas” y Mitzi Cuadra Urbina, Coordinadora de Prevención de la Asociación Nacional Contra la Trata Humana en la Sociedad, quien presentó el tema “Prácticas exitosas en el combate de la trata de personas – Modelo ANTHUS”.

7. 	MEDIDA XVII. Con fecha veinte de junio del presente año, en evento público se llevó a cabo la suscripción del documento denominado Acuerdo de Creación de la Comisión de Búsqueda de Personas del Estado de Puebla, por parte del Titular del Ejecutivo en el Estado, el C. Guillermo Pacheco Pulido, y los Titulares de las Secretarías: a) General de Gobierno y b) Seguridad Pública; instrumento que entró en vigor el mismo día de su suscripción y que se encuentra publicado en el Periódico Oficial del Estado de Puebla, el cual se encuentra en la liga: http://ojp.puebla.gob.mx/index.php/acuerdos/item/acuerdo-del-ejecutivo-del-estado-por-el-que-crea-la-comision-de-busqueda-de-personas-del-estado-de-puebla (carpeta 8)









Ahora bien, las carpetas que se mencionan en cada medida contienen diversos documentos que comprueban la realización de las acciones, cuyo contenido rebasa la capacidad para el envío por el Sistema Infomex o por el correo señalado en su solicitud (7 carpetas con una capacidad total de 36 megabytes), por tal motivo se encuentran a su disposición en disco compacto,  previo pago de derechos de $55.00 (cincuenta y cinco pesos 00/100), de conformidad con lo establecido en el artículo 93, fracción III, de la Ley de Ingresos del Estado de Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2019.

Se anexa orden de cobro, mismo que podrá realizar en cualquier oficina recaudadora de la Secretaría de Planeación y Finanzas.

Una vez realizado el pago podrá acudir a la Unidad de Transparencia, para que presentando su copia correspondiente se le proporcione el disco compacto con la información antes mencionada, con los siguientes datos de contacto: 
 
Unidad de Transparencia de la Secretaría General de Gobierno
Titular: Daniel Cortés Pineda
3 Poniente 716, 2º. Piso, Col. Centro, Puebla, Puebla, C.P. 72000
Teléfono: (222) 2 32 86 73
Horario de atención: 9:00 a 18:00 horas de lunes a viernes.

Por último, en la implementación de las medidas para atender la Alerta de Violencia de Género contra las Mujeres participan diversas dependencias e instituciones, por lo tanto, la información detallada puede solicitarla al sujeto obligado, respectivamente.  

Asimismo, se hace de su conocimiento que la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, en su artículo 142; así como la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Puebla, en sus artículos 16 fracción V, y 169, establecen lo concerniente al recurso de revisión ante el organismo garante estatal, o ante ésta Unidad de Transparencia.

Atentamente
Cuatro Veces Heroica Puebla de Zaragoza, Puebla, agosto 28 de 2019
Unidad de Transparencia de la Secretaría de Gobernación 
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