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Unidad de Transparencia del Instituto Poblano de las Mujeres
Heroica Puebla de Zaragoza, Pue. a 29 de agosto de 2019
Asunto: Respuesta al folio 01172519
ESTIMADO SOLICITANTE.
P R E S E N T E

En relación con su solicitud de información con folio 01172519 recibida a través del Sistema de Solicitudes de Acceso a la Información, por la Unidad de Transparencia del Instituto Poblano de las Mujeres, mediante la cual solicita la siguiente información: 

“Solicito la copia en formato digital de todos los documentos (planes, memorándums, estrategias o cualquier otro documento) elaborados para realizar las acciones para atender la Alerta de Violencia de Género contra las Mujeres decretada en esta entidad desde que exista registro hasta la fecha de recepción de esta solicitud. Asimismo, solicito la copia en formato digital de todos los testigos (fotografías, recibos o cualquier otro testigo) que comprueben la realización de la acción en cuestión.”

Con fundamento en los artículos 150 y la fracción II del artículo 156 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Puebla, me permito informarle lo siguiente: 

· [bookmark: _GoBack]La Declaratoria de Alerta de Violencia de Género para las Mujeres en el Estado de Puebla, fue emitida el 8 de abril del presente año misma que podrá corroborar a través de la siguiente página: https://portales.segob.gob.mx/es/Transparencia/AVGM_Puebla_3, Posteriormente, localizar el documento denominado “Puebla oficio-Informe del Estado”, y seleccionar el ícono para visualizar la información. 

· El Gobierno del Estado presentó, en la Primera Sesión Ordinaria del Sistema Estatal para Prevenir, Atender, Sancionar y Erradicar la Violencia contra las Mujeres realizada el pasado 22 de mayo del presente año, el Plan de Acción para atender la Declaratoria de Alerta de Violencia de Género (DAVG), se adjunta archivo electrónico.

· El pasado 30 de julio, la administración saliente, entregó a la representante de la Comisión Nacional para Prevenir y Erradicar la Violencia contra las Mujeres (CONAVIM) el informe parcial de resultados en el marco de la Segunda Sesión Ordinaria del Sistema Estatal para Prevenir, Atender, Sancionar y Erradicar la Violencia contra las Mujeres, se adjunta archivo digital. 

· La atención de las 45 medidas emitidas en la DAVG, es responsabilidad de las diversas dependencias que integran la Administración Pública del Estado, de las instituciones de procuración e impartición de justicia (GFE, TSJ), así como de las autoridades de los 50 municipios en los que también fue declarada la AVG.
 
· Toda vez que las capacidades técnicas del sistema infomex no permiten adjuntar documentos con un volumen mayor a 5MB, y el archivo que contiene la información solicitada tiene un volumen superior, se remite en archivo electrónico la información solicitada, al correo electrónico proporcionado en su solicitud.


Sin más por el momento, agradezco la atención.

ATENTAMENTE
UNIDAD DE TRANSPARENCIA
DE INSTITUTO POBLANO DE LAS MUJERES
Dirección y teléfono(s) de contacto de la Unidad de Transparencia del sujeto obligado.
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