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Unidad de Transparencia del Instituto Poblano de las Mujeres
Heroica Puebla de Zaragoza, Pue. a 03 de octubre de 2019
[bookmark: _GoBack]Asunto: Respuesta al folio 01442719
ESTIMADA SOLICITANTE.
P R E S E N T E

En relación con su solicitud de información con folio 01442719 recibida a través del Sistema de Solicitudes de Acceso a la Información, por la Unidad de Transparencia del Instituto Poblano de las Mujeres, mediante la cual solicita la siguiente información: 

“Solicito todos los documentos (minutas, acuerdos, planes, diseños, prototipos, presentaciones y cualquier otro) creados para el desarrollo del micrositio Puebla Alerta por las Mujeres.”

Con fundamento en los artículos 150 y la fracción II del 156 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Puebla, me permito informarle: 

La creación del micrositio, se encuentra fundamentada en una de las 159 acciones específicas contenidas en el Plan de Acción, de carácter institucional, el cual fue diseñado para dar atención a la Declaratoria de la Alerta de Violencia de Género.

La cual, puede consultar en la medida de seguridad, numeral XI que dice:

“Asegurar y verificar que los Subsidios, Fondos y Programas Federales que contribuyen a la prevención, atención, sanción y erradicación de la violencia contra las mujeres sean ejercidos y distribuidos con estricto apego a las necesidades identificadas en la materia.”  Siendo el responsable el Subcomité de Gobierno, y quien es responsable de ejecutar dicha acción es la Secretaría de Planeación y Finanzas, en coordinación con la Coordinación Estatal de Transparencia y Gobierno Abierto, el cual tiene como finalidad transparentar todas las acciones reportadas en el informe que presentará el Gobierno del Estado, con relación a Declaratoria de la Alerta de Violencia de Género.

Es importante aclarar que el Programa de Apoyo a las Instancias de Mujeres en las Entidades Federativas (PAIMEF), es un Programa del Gobierno Federal operado por el Instituto Nacional de Desarrollo Social (INDESOL), que se inscribe como una respuesta para promover la formulación e implementación de políticas públicas a nivel estatal en la prevención y atención de la violencia contra las mujeres, y en su caso hijas e hijos, es decir, no está vinculado con la DAVG, sin embargo, para el presente ejercicio, el IPM alineó sus metas y proyectos para sumar en el cumplimiento de las medidas emitidas por CONAVIM. 

Cabe señalar que la participación del Instituto Poblano de las Mujeres es de “supervisar” el trabajo que realizan la Coordinación de Transparencia y la Secretaría de Administración (Derivado de la reforma a la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Puebla el responsable de la realización del micrositio no es la Secretaría de Planeación y Finanzas, sino la Secretaría de Administración).

Derivado de lo anterior, se anexan los siguientes documentos con los que cuenta este Instituto:

1. Lista de asistencia de la capacitación en el uso del Micrositio llevada a cabo el 12 de julio en el IPM.
2. Actas que firmaron los enlaces al recibir usuario y contraseña para el sitio de administrador.
3. Minuta de la segunda sesión del Subcomité de capacitación especializada, en donde estuvieron presentes, junto con la Secretaría de Administración, para presentar el portal (fecha 20 de junio, previo a la capacitación).
4. Minuta de la reunión de trabajo en seguimiento al Plan de Acción entre CETGA e IPM del mes de mayo, en la que estuvo la Secretaría de Administración.
5. Minuta de la reunión de trabajo en seguimiento al Plan de Acción entre CETGA e IPM del mes de agosto (1).
6. Minuta de la reunión de trabajo en seguimiento al Plan de Acción entre CETGA e IPM del mes de agosto (2).

Sin más por el momento, agradezco la atención.


ATENTAMENTE
UNIDAD DE TRANSPARENCIA
DE INSTITUTO POBLANO DE LAS MUJERES
Av. 2 Sur 9022019, AÑO DEL CAUDILLO DEL SUR, EMILIANO ZAPATA



Col. Centro, Puebla, Pue.	      
Tel: +52 (222) 309 09 00
ipm.puebla.gob.mx
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