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Unidad de Transparencia de la 
Secretaría de Infraestructura, Movilidad y Transportes 
Heroica Puebla de Zaragoza, Pue., a 28 de agosto de 2019
Asunto: Ampliación  al folio 01173119
Estimada solicitante. 
P R E S E N T E

Por este medio le envío un cordial saludo, y en atención a su solicitud de información con número de folio 01173119, recibida por la Unidad de Transparencia de esta Secretaría de Infraestructura, Movilidad y Transportes, a través del Sistema de Solicitud de Acceso a la Información, en la que solicita:

 “Solicito la copia en formato digital de todos los documentos (planes, memorándums, estrategias o cualquier otro documento) elaborados para realizar las acciones para atender la Alerta de Violencia de Género contra las Mujeres decretada en esta entidad desde que exista registro hasta la fecha de recepción de esta solicitud. Asimismo, solicito la copia en formato digital de todos los testigos (fotografías, recibos o cualquier otro testigo) que comprueben la realización de la acción en cuestión.”

Se informa que con fundamento en el artículo 150 párrafo segundo de  la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Puebla y que a la letra dice:

“ARTICULO 150. Las solicitudes de acceso realizadas en los términos de la presente Ley, deberán ser atendidas en el menor tiempo posible, que no podrá exceder de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la presentación de aquella o de aquel en el que se tenga por desahogada la prevención que en su caso se haya hecho al solicitante. 

Excepcionalmente, este plazo podrá ampliarse hasta por diez días hábiles, más, siempre y cuando existan  razones fundadas y motivadas, las cuales deberán ser aprobadas por el Comité de Transparencia, mediante la emisión de una resolución que deberá notificarse al solicitante, antes de su vencimiento.”



[bookmark: _GoBack]El Comité de Transparencia de esta Secretaría mediante Quincuagésima Segunda Sesión Extraordinaria de fecha 28 de agosto de 2019, confirmo la ampliación de plazo para la contestación a su solicitud, lo anterior en virtud de que el área responsable se encuentra verificando, analizando y recabando la información con las áreas que pudieran haber generado la misma, y así agotar todas las acciones necesarias para estar en aptitud de dar cabal cumplimiento con su derecho humano de acceso a la información, por lo que se le hará llegar la respuesta a su solicitud dentro del plazo señalado por la ley.       

Sin más por el momento, agradezco su atención.


ATENTAMENTE
UNIDAD DE TRANSPARENCIA DE LA SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURA, MOVILIDAD Y TRANSPORTES
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