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Ciudad de México, 03 de mayo de 2021

C. Solicitante

Presente

Me refiero a la solicitud de información pública con número de folio 0064100950621, presentada ante este Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) a través de la Plataforma Nacional de Transparencia, mediante la cual se requiere:

“Solicito los datos abiertos del personal de Salud que ha sido vacunado para prevenir la COVID-19 del 24 de diciembre 2020 a la fecha de recepción de esta solicitud. Pido que los datos estén desagregados por fecha de aplicación, estado, municipio, centro de vacunación, marca o fabricante de la vacuna, dosis aplicada (primera o segunda), sexo y edad de la persona.” (sic)

Al respecto, con fundamento en lo establecido en los artículos 61, fracciones II y V, 123, 126, 133, 134, 135, y 136 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública (LFTAIP), esta Unidad de Transparencia solicitó a la Dirección de Prestaciones Médicas por ser del ámbito de su competencia, realizara la búsqueda exhaustiva de la información.

Sobre el particular, la Dirección de Prestaciones Médicas refirió mediante comunicación electrónica, lo siguiente:

Respecto de la información requerida, se advierte que esta se encuentra clasificada como confidencial, acorde con lo establecido en la fracción I del artículo 113 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública, en relación con los diversos 1,  fracción X del artículo 3, 16, 43, 44 y 49 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados (LGPDPPSO), en el entendido de que si bien se infiere que se trata de Servidores Públicos, para el caso en particular, la información requerida, tal como el listado nominal de las personas físicas que han recibido la vacuna, No refiere específicamente a información relacionada con el desempeño de sus atribuciones como servidores públicos que requieran de su identificación.

Por lo tanto, al difundir la información que requiere el particular, inclusive proporcionar el cargo y área de adscripción a la que pertenecen (con los que se puede identificar de manera inmediata al servidor público), se estarían revelando datos que inciden directamente en la esfera más íntima del titular, al estar relacionados con el estado de salud presente y futuro de los mismos, es decir, datos personales sensibles, cuya utilización indebida pueda dar origen a discriminación o conlleve un riesgo grave para el titular.
En este sentido, de conformidad con lo establecido en la fracción II del artículo 65, y fracción I del artículo 113 de la LFTAIP, es necesario se confirme por el Comité de Transparencia de este IMSS, la clasificación como confidencial de la información requerida.

Acorde con lo anterior, el Comité de Transparencia determinó confirmar en su Trigésima primera sesión permanente de trabajo del año 2021, la confidencialidad la información requerida, toda vez que corresponden a datos sensibles de personas físicas que al divulgarla se estarían revelando datos que inciden directamente en su esfera más íntima, al estar relacionados con el estado de salud presente y futuro de las mismas, de conformidad con los artículos 65, fracción II y 113, fracción I de la LFTAIP. Usted podrá consultar el acta del Comité en la liga http://www.imss.gob.mx/transparencia/actas/2021  

En caso de duda o aclaración respecto de la presente solicitud, favor de comunicarse con la Lic. Eréndira Donají Pérez Ramírez, Jefa de Área en la Unidad de Transparencia al correo electrónico erendira.perez@imss.gob.mx
Por último, se hace de su conocimiento que en caso de no estar conforme con la respuesta otorgada, la LFTAIP en sus artículos 147 y 148 establecen, que el solicitante podrá interponer, por sí mismo o a través de su representante, de manera directa o por escrito, o por medios electrónicos, recurso de revisión ante el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales o ante esta Unidad de Transparencia, dentro de los quince días hábiles siguientes a la fecha de la notificación de la respuesta, medio de impugnación que deberá contener los requisitos previstos en el artículo 149 de la Ley Federal mencionada.

Sin otro particular, se reitera el compromiso de este Instituto Mexicano del Seguro Social con la transparencia y el acceso a la información.

Atentamente, 

Lic. Eréndira Donají Pérez Ramírez

Jefe de Área

Unidad de Transparencia
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